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Classical Coffee Grinder CG-150

Please read the safety instructions carefully before using this ap-
pliance. Please retain the instructions for future reference.

SAFETY MEASURES

When using your appliance, the following basic
safety precautions should always be followed:
P Before using for the first time, check that the appli-
ance voltage is the same as your local supply.

P Only use the appliance for the purposes stipulated

@ by the instructions.

P Only use attachments supplied with the equipment.

P To avoid electric shocks, do not immerse the appliance, plug
or power cord in water or any other liquids. Do not place
the appliance where it could come into contact with water or other
liquids. If the appliance comes in contact with water, immediately
disconnect it from the mains. Do not use the machine again until it
has been serviced by an authorized service center.

Do not let children use the appliance without supervision.

If the power cord plug does not fit to your wall socket,

consult a qualified electrician.

Use of various adapters may result in damage to the

appliance and termination of warranty.

Always supervise the equipment while in use.

To avoid a circuit overload, do not operate any other high voltage

equipment on the same circuit.

Always unplug before moving the appliance from one

place to another, cleaning and storing.

Never pull the cord to disconnect the appliance, instead grasp the

plug and pull it to disconnect.

Do not allow the cord or the machine itself to come in contact with

hot surfaces.

Position the appliance and the cord so that nobody can acciden-

tally overturn it.

Do not use the appliance if it has been dropped, or it has a dam-

aged power cord or plug. Do not modify or repair the machine

yourself.

» Do not dismantle the appliance as improper assembly might result
in an electric shock during the subsequent use of the equipment.
Repairs should only be done by authorized service cen-
ters.

P Do not use the device in areas where combustible gas mixtures or
inflammable liquid vapors could present in the air, or in areas with
inflammable air-borne dust or fibers.

P This equipment is intended for household use only, not for com-

mercial or industrial use.

Please follow all the requirements of this guide.

Do not use the appliance if it has mechanical defects (dents, cracks

etc.), get it checked by the nearest authorized service center.

vV vV V. VvV V VvV Vv VY
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P Before using the appliance make sure that the
bowl for coffee beans does not contain foreign
matter and that it is clean and dry.

P Do not switch the appliance on without coffee

beans.
@ » Do not immerse the coffee grinder in water or

other liquids.
» Do not put anything except coffee beans into the coffee
grinder. Never put into the coffee grinder sugar, nuts, instant cof-
fee, etc. Never fill water or other liquids into the bowl for coffee
beans.
Do not use abrasive cleaners for cleaning the appliance parts.
If smell of burning, strange sounds or power drop are observed
while operating the coffee grinder, immediately disconnect the
appliance from the power supply by unplugging it from the elec-
trical outlet and clean the appliance. If the problem persists, call
an authorized service center.
P The maximum continuous operation time of the coffee grinder is

60 seconds.

vv

DESCRIPTION OF THE

APPLIANCE

Picture A:

Transparent lid

On/off button

Stainless steel reservoir for coffee
Case of the appliance

ar)
Stainless steel blade @/%

Power cord

BEFORE THE FIRST USE
)

Al

When the appliance is first used, wipe the cof-
fee reservoir (3), stainless steel blade (5), case (4)
and lid of the coffee grinder (1) with a damp cloth
and let it dry.

INSTRUCTIONS FOR USE

. Remove the lid of the appliance (1) and fill cof-
fee beans into the coffee reservoir (3) (no more
than 60 grams of coffee beans at a time).

. Replace the lid (1) onto the case of the appli-
ance (4).

. Make sure that the voltage designation on the
unit corresponds to the local mains voltage. Plug
in the appliance.
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4. Before switching on the coffee grinder, be sure that the lid is prop-
erly closed. Hold the case of the appliance (4) with one hand and
press the on/ off button (2) located on the lid of the coffee grinder
(1) with the other hand. To stop the operation, simply release the
on/off button (2). Do not take off the lid from the coffee grinder
before the blade (5) has fully stopped rotating

5. When the blade (5) fully stops, unplug the appliance, take off the
lid (1) and pour out the coffee grounds from the appliance.

6. You can regulate the degree of coffee grinding by changing the
operation time of the appliance.

7. The continuous operation of the appliance must not exceed 60
seconds.

CARE AND CLEANING

Do notimmerse the appliance in water or other
liquids. The appliance is not intended for cleaning
in the dishwasher.

1. Unplug the unit before cleaning.

2. Wash the lid of the appliance (1) in lukewarm
soap water. Rinse it and let it dry.

3. Wipe the blade (5), coffee reservoir (3) and
the outside of the coffee grinder (4) with a damp soft cloth or pa-
per towels to remove the remains of coffee.

4. Do not use the rough abrasive detergents for cleaning the ap-
pliance.

5. Any other works must only be done in an authorized service center.

6. Do not place the appliance for storage, if it is connected to the
mains. If you do not use the unit, putitin a package box and store
in a safe dry place, out of the reach of children.

DISPOSAL

The appliance should be disposed of in accor-
dance with waste disposal regulations in your coun-
try and with the least damage to the environment.

Only ecologically safe materials are used in the
packaging of our products and the cardboard and
paper can be disposed of with normal paper waste.




If your appliance does not operate at all or
operates poorly, call an authorized service cen-
ter for help or repairs.

The warranty does not cover the
following:

Non-observance of the above safety measures and operation in-

structions.

Commercial use (use outside the scope of personal household

needs).

Plugging into a mains socket with a voltage different from the volt-

age on the appliance rating plate.

Improper care (filling with liquids other than water, ingress of lig-

vid, dust, insects, and other foreign items and substances inside

the appliance).

P> Use of excessive force during appliance operation or other dam-
ages (mechanical damages resulting from incorrect use, shocks or
dropping of the appliance).

P Unauthorized repairs or replacement of the appliance parts per-
formed by an unauthorized person or service center.

P Accidents, such as lightning strike, flood, fire and other acts of God.

vV v v v

Features may be changed by Binatone without any notice.

Warranty details are set out in the warranty card provided with
the product.

Exploitation period: 3 years after the day of purchase.

Manufacture: Binatone Industries Ltd, Great Britain, Wembley,
1 Beresford Avenue, Vitabiotics House

Made in PRC for Binatone Industries Ltd, Great Britain
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Movulin a café classique CG-150

Lisez attentivement cette instruction avant le premier usage pour
prendre connaissance du fonctionnement de |'appareil. Gardez
I'instruction pour s’y référer ultérieurement.

MESURES DE SECURITE

) En exploitant I’appareil, respectez toujours les
3 S8 mesures de sécurité suivantes:
Hh/ P Avant le premier usage, assurez-vous que la ten-
B EE_ sion indiquée sur |’ appareil correspond & la tension
7 du réseau électrique dans votre maison.

@- P Utilisez I'appareil seulement & des fins indiquées
dans cette instruction.
4

Utilisez seulement les dispositifs qui font partie de la garniture de
I’appareil.
Pour éviter un choc électrique, ne pas plonger I'appareil, la fiche
ou le cable dans I'eau ou dans un autre liquide. Installez
|"appareil dans un endroit ou il ne peut pas tomber dans I'eau ou
dans un autre liquide. Si I'appareil a été accidentellement mouillé,
débranchez-le du réseau immédiatement. N’ utilisez pas I'appareil
qui est tombé dans |'eau. Portez-le dans un centre de maintien.

Ne pas laisser les enfants manier |’appareil sans contréle des

adultes.

Si la fiche male de I’appareil ne coincide pas avec votre

prise selon sa structure, consultez auprés de I’expert.

L'uvtilisation de différents raccords peut conduire & une

panne de I'appareil et la cessation des garanties.

Ne pas laisser I'appareil branché sur le réseau sans surveillance.

Pour éviter la surcharge du réseau électrique, ne pas brancher un

autre appareil de haute puissance au méme réseau que voire

appareil.

Déconnectez I'appareil du réseau avant le déplacement

d’un endroit a I'autre et avant le nettoyage et la conser-

vation.

Ne tirez jamais sur le cable pour déconnecter I’ appareil du réseau

; prenez la fiche et faites-la sortir de la prise de courant.

Eviter le contact du céble ou de I'appareil avec des surfaces

chauffées.

Placer I'appareil et le céble de fagon & éviter le basculement

accidentel.

Ne pas utiliser I’appareil si le cable ou la fiche de contact est

endommagé. N'essayez pas de réparer |'appareil vous-méme.

Le remplacement du céble électrique et de la fiche de contact doit

étre effectué par un centre de maintien agréé.

P Ne démontez jamais | appareil vous-méme ; |’assemblage incor-
rect peur résulter en choc électrique pendant I'usage ultérieur de
I’appareil. Tous les travaux de réparation doivent étre
effectués seulement par un centre de service agréé.

P Ne pas utiliser I'appareil dans des locaux oU Iair peut contenir
des mélanges des gaz combustibles, des vapeurs des liquides
inflammables, ou des poussiéres et fibres inflammables.

P Cet appareil est destiné a |'usage personnel et n’est pas destiné a
|'usage commercial et industriel.

vV VvV VvV Vv VY
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P Respectez toutes les régles de la présente instruction.

» Ne pas utiliser I'appareil qui a des défauts mécaniques
(enfoncements, cassures,...): vérifiez son fonctionnement dans un
centre de service agréé.

MESURES DE SECURITE

SPECIALES

P Avant!’utilisation de I appareil, assurez-vous que
le récipient pour les grains de café ne contient pas
d’objets étrangers, qu’il est propre et sec.

P Ne pas brancher I'appareil sans grains de café.

P Ne pas immerger le moulin & café dans I’eau ou
dans un autre liquide.

» Ne mettre dans le moulin & café que les grains de café.
Ne pas mettre dans le moulin a café le sucre, les noisettes, le café
soluble, etc. Ne pas mettre I'eau ou autre liquide dans le récipient
pour les grains de café.

P Pour laver les piéces de |I’appareil, ne pas utiliser des produits
abrasifs.

P En cas d'apparition des odeurs de brilé, des bruits étrangers ou
de diminution de puissance de fonctionnement de I'appareil,
débranchez |’appareil immédiatement en retirant le cordon
d’alimentation de la prise de courant, et nettoyez |'appareil. Si
aprés celq, le fonctionnement normal ne reprend pas, adressez-
vous au centre de service agréé.

P Le temps maximal de fonctionnement ininterrompu du moulin &
café est de 60 secondes.

FRANCAIS

DESCRIPTION DES PIECES DE

L APPAREIL

Dessin A:

Couvercle transparent
Bouton-poussoir d’enclenchement
Récipient pour le café en acier inoxydable )

s .
Corps de | upgart::ll ’75 i‘?ﬂ
Couteau en acier inoxydable ~=/
Cordon du secteur

AVANT LE PREMIER USAGE

Avant le premier usage de |'appareil nettoyez
le récipient pour le café (3), le couteau en acier
inoxydable (5), le corps de I'appareil (4) et le
couvercle du moulin & café (1) avec un chiffon doux
et laissez |'appareil se sécher.

cCOhON—
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MODE D’EMPLOI

1. Enlevezle couvercle de I'appareil (1) et ajoutez
des grains & café dans le récipient pour le café
(3) (au plus de 60 grammes de café en grain
par un cycle).

2. Refermez le couvercle (1) sur le corps de
I’appareil (4).

3. Assurez vous, que la tension indiquée sur
I"appareil, correspond & la tension du secteur. Connectez
I’appareil au secteur.

4. Avant!’enclenchement du moulin & café vérifiez, que le couvercle
estfermé correctement. Tenez avec une main le corps de |’ appareil
(4), et avec une autre main appuyez sur le bouton d’enclenchement
(2), situé sur le couvercle du moulin & café (1). Pour arréter
I"appareil tout bonnement lachez le bouton d’enclenchement (2).
N’enlevez pas le couvercle & partir du moulin & café jusqu’a I’ arrét
total du couteau (5).

5. Lorsque le couteau (5) totalement s’est arrété, déconnectez
I"appareil du secteur, enlevez le couvercle (1) et videz |’ appareil
du café moulu.

6. Vous pouvez régler le degré de la mouture du café par la varia-
tion de la durée du fonctionnement de |’ appareil.

7. La durée du fonctionnement continu de |’appareil ne doit pas
dépasser 60 secondes.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Evitez de metire |'appareil dans I’eau ou
quelques autres liquides. L’appareil n’est pas
prévu pour étre lavé dans une machine a laver la
vaisselle.

1. Avantle nettoyage déconnectez |’ appareil du
secteur.

2. Lavezle couvercle de|’appareil (1) dans|’eau
savonneuse tiéde. Ensuite le rincez et laisser se sécher.

3. Pour évacuer les restes du café depuis |’appareil nettoyez le
couteau (5), le récipient & café (3) et la surface externe du moulin

4 café (4) au moyen d’un chiffon doux ou d’une serviette en papier.
4. Gardez vous d’utiliser les moyens abrasifs pour le nettoyage de

I’appareil.

5. Tous les autres travaux ne peuvent étre effectués que par le centre
de service agréé.

6. Ne gardez pas |'appareil en état connecté au secteur. Si vous
n’utilisez pas |'appareil, mettez-le dans un carton et gardez-le
dans un endroit sir et sec, hors de la portée des enfants.

gH) 4«3
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Appareils électroménager doit étre utiliser
avec le moindre tort pour |'environnement et en
conformité des régles d’utilisation des déchets
dans Votre région. Pour recycler |'appareil
correctement, souvent il suffit de le porter dans
le centre local de traitement des déchets. Pour
I’emballage de nos appareils, nous utilisons
uniquement les matériaux recyclables. Donc, le carton et le papier
peuvent étre recyclés avec d’autres déchets en papier.

SERVICES APRES VEN

Si votre appareil ne fonctionne pas ou fonctionne
mal, adressez-vous & un centre agréé pour consulta-
tion ou réparation.

La garantie n’est pas valable dans les
cas suivants:

»  Non-respect des mesures de sécurité susmen-

tionnées et des régles d’exploitation.

» Utilisation commerciale (utilisation dépassant les besoins person-
nels ménagers).

P Connexion au réseau & une tension différente de celle indiquée
sur I"appareil.

P Mauvais maintien (pénétration des liquides, de la poussiére, des
insectes et d’ autres corps étrangers & |'intérieur de |'appareil).

P Effort excessif pendant I’exploitation de I’appareil ou autres
endommagements (défauts mécaniques survenus suite &
I’exploitation incorrecte, la percussion ou la chute de |'appareil).

P Réparation ou changement des piéces de I’ appareil, effectué par
une personne non-autorisée ou hors du centre de service autorisé.

P Accidents tels que la foudre, I'inondation, I'incendie ou autres
circonstances de force majeure.

Les caractéristiques peuvent étre changées par la société
“Binatone” sans aucune notification préalable.

Le délai de garantie et autres pieces sont indiqués dans le ticket
de garanti joint & I'appareil.

Durée de service: 3 ans du jour d’ acquisition.

Fabricant: Binatone Industries Ltd, Grande Bretagne, Wembley,
1 Beresford Avenue, Vitabiotics House (Binatone Industries Ltd,
Grande Bretagne)

Fabriqué en R.P. Chine pour Binatone Industries Ltd, Grande
Bretagne

1 (D ziatone
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Knaccuueckas kopemonka CG-150

BHMMaTenbHO NpoyTUTE MHCTPYKLMIO NEPe NePBLIM UCMONbL3OBA-

H1eM, 4To6bl 03HAKOMMTLCS ¢ paboToi Hoeoro npubopa. Moxxanyii-
€Ta, COXPAHUTE UHCTPYKLMIO ANS AANbHEALLIMX CIPABOK.

MEPbBI BE3OITACHO

Bo Bpems skcnnyarauuu npubopa ecerpa
cobniopaiTe cnepyolpe Mepbl NPesOCTOPOXHOCTH:
P [lepea nepBbLIM UCNONB3OBAHWEM NPOBEPbLTE,

COOTBETCTBYET JIM HAMPSXEHUE, YKA3AHHOE HA

npubope, HANPSXEHUIO 3NEKTPUYECKONH CeTH B

@ Bawem gome.

\ A4
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» MUcnonbsyite npubop ToNbKO B Lensx, npeayc-
MOTPEHHbIX AAHHOW MHCTPYKLMEN.
Mcnonb3yiTte Tonbko npucnocobnenms, Bxoasiume B KOMANEKT
npubopa.
Bo wu3bexaHue nopaxeHus 3neKTPUYECKUM TOKOM HE
norpy>xaire npuéop, BUNIKY UK 3NEKTPUYECKUH LUHYP
B BoAy Mnu apyrue xxuakoctu. Crasste npubop B Takne
MeCTa, rae OH He MOXET YNacTb B BOAY MM apyr1e xuakocTu. Mpu
NonaaaH1M BoAbl HA NPUBOP, HEMEAEHHO OTKITIOYUTE Ero OT CETH.
He nonbsyitecs npubopom, ynaewum B sogy. OTHecute ero B
YNONHOMOYEHHbINA CEPBUCHBIM LIEHTP.
He ponyckaite peteit k pabote ¢ npubopom 6e3 npucmotpa
B3POCHbIX.
Ecnu wrencensHas Bunka npubéopa He coBnagaer no
KOHCcTpykuuu ¢ Bawen poserkoir, o6parutech 3a
MOMOLLbIO K CELUasnucry.
NMpumeHeHne pA3NUYHBIX NEPEXOAHUKOB MOXET
npuBecTM K nonomke npuéopa u npekpaueHuio
rapaHTUIHBIX 063aTEeNnbCTB.
He ocraensiite BknoueHHbIM B ceTb npubop 6e3 BHUMAHMS.
Bo n3bexaHne neperpy3ku anekTpU4ecKkomn ceT1 He NoaktoYanTe
Apyron npubop BbICOKOW MOLLHOCTM K TOM Xe CeTH, K KOTOpPOM
noakmoyeH Baw npubop.
OTcoepuHsiiTe Npu6op OT ceTn nepepn NepemeLLeHUEM
C OAHOTO MecTa Ha ApPYroe U nepej YUCTKOW M
XpaHEeHUeM.
Hukorpa He TaHMTe 30 WHYpP Npwu oTknloYeHun npubopa ot ceTy;
BO3bMMTECH 30 LUTEMCESbHYIO BUIIKY M BbIHbTE €€ M3 PO3ETKM.
He ponyckaiTe conpukocHoBeHMs WHYpa MM camoro npubopa
C HArpeTbIMU MOBEPXHOCTSIMM.
Pacnonaraite npubop v WwHyp TaK, 4T06bl HUKTO HE CMOT CTYHAHHO
3a4eTb WHYP U ONPOKUHYTb NpUGOp.
He nonb3yitech npubopom ¢ NoBpeXAeHHbIM 3NEKTPHYECKMM
WWHYPOM MAM LITeNncenbHoM Bunkoi. He nbitantecs oTpeMoHTH-
poBaTh NpMBOP CaAMOCTOSATENLHO. 3AMEHA 3NEKTPUYECKOTO LWHYPA
M LUTENCENbHOM BMIKM AOMKHA MPOU3BOAMUTLCS TOSLKO B YNONHOMO-
YEHHOM CEPBMCHOM LiEHTpE.
Hukoraa He pasbupaiite npubop camocTosTenbHO; HENPABMAbHAS
c60pKa MOXET MPUBECTH K MOPAXKEHUIO INEKTPUYECKMM TOKOM BO
BpEMs MoCneayloLero Mcnonb3osanus npubopa. Bce peMoHT-

(V3uatone 12



Hble pd60Tbl AOJKHbI MPOU3BOAUTLCA TOJIBKO B ynosn-

HOMOY€HHOM CEepPBUCHOM LieHTpe.

He nonb3syiitecb npubopom B MecTax, rae B BO3AyXe MOTyT

COAEepPXATbCsA NApPbl JIErKOBOCMIAMEHSIOLWMXCA ra3os.

70T Nnpubop NpeaHA3HAYEH TOMLKO AN AOMALIHErO WMCMOJb-
30BAHMS M HE NPEAHA3HAYEH A1 KOMMEPYECKOTO U MPOMBILLIEH-

HOro UCNoJsib30BAHMSA.

P> BuinonHsiTe Bce TPeGOBAHMSA AQHHOM MHCTPYKLMM.

P He nonbayirecs npu6opom, UMEIOLIMM MEXAHUYECKME NOBPeXAE-
HUs (BMSATMHBI, TPELMHBI U T.N.), NnpoBepbTe ero paboTtocnocob-

HOCTb B 6AMXAHLIEM YNOTHOMOYEHHOM CEPBMCHOM LIEHTpE.

CITEUMAABHBIE MEPDBI

BE3OITACHOCTM

P Mepepnncnonbsoeannem npubopa ybeantecs, uto
eMKOCTb Ans KodeiHbIX 3epeH He COAEPXMT
NOCTOPOHHMX NPEAMETOB, YACTAS M CyXas.

P He ekniouaiite npubop, He 3ackinas B Hero kode.

P He norpyxaiite kopemonky B Bogy unu apyrue

@ XMBKOCTH.
» He knapurte HM4Yero Kkpome KoderHbIX

3epeH B kodpemonkKy. Hukoraa He knagute B kopeMonky
caxap, opexu, pacteopumblit kode u T.n. Hukoraa He Hanusaiite

BOAY MNM APYTUE XMAKOCTU B KOHTEMHEP ANt KOPEHHBIX 3€PeH.

P [ins MbiTbs HacTeit npubopa He NpUMeHsiiTe aBpasuBHbIE MOIOLLME

cpepcTea.

Mpu 06HapyxeHMH BO Bpems paboTsl 3anaxa rapu, NOCTOPOHHMX
3BYKOB MM YMEHbLIEHWS MOLWHOCTM paboThl HEMEeANEHHO
OTKNIoYMTE NPUBOP OT CETH, BLIHYB LUHYP MUTAHMUS M3 PO3ETKM, U
npouseeaute unctky npubopa. Ecnu nocne atoro HopmanbHas
pabota He Bo3oBHOBMNACH, OBPATMTECH B YNONHOMOYEHHBIN

CEPBUCHBIM LIEHTP.

P MakcumanbHoe Bpems HenpepbiHOM paboTel kodemonkn - 60

ceKyHa,.

OIMTMCAHME AETAAEU

ITPUBOPA

Pucynox A:

MpospauHas kpbiwka

KHonka BkntoueHus

Emkoctb ans kode u3 Hepxaselolein cranu
Kopnyc

Hox 13 Hepxasetowen cranm

CeteBoi WHYp

cCOhON—
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IIEPEA TIEPBbBIM

MCITOAB3OBAHMEM

Mepen nepebiM McnonbzosaHuem npubopa
npoTpute emkoctb ans kode (3), Hox M3
Hepxasetowei cranu (5), kopnyc npubopa (4) n
KpbiwKy kodemonkn (1) BnaxHon TKaHbio M
BbICYLUMTE.

MHCTPYKLIMS 10
DKCITAVATALIMM

1. CHumute kpbiwky npubopa (1) u HaceinsTe
KodeiHble 3epHa B emKocTb ans kode (3) (He
6onee 60 rpamm kode B 3epHax 3a 1 pas).

2. Ycranoewute kpbiwky (1) Ha kopnyc npubopa (4).

3. YnocrosepbTech, 4TO HANpsXXEHUE, YKA3AHHOE
Ha npubope, COOTBETCTBYET NOKANLHOMY
HAMNPSXEHUIO  3NeKTPUYECKOM  CeTH.
Mopakniounte npubop K aneKTPMYECKON ceTH.

4. Tepen sknioyeHnem kopemonkn ybeanTech, 4To KpbILIKA 3aKpbITa
npasunbHo. OfHoOM pyKoit npuaepxueaiite kopnyc npubopa (4),
a APYro pYKOW HAXMMTE HA KHOMKY BknlouyeHus (2),
pacnonoxeHHyto Ha Kpbilwke kodemonku (1). Ans npekpatueHus
paboTbl npMb6opa NPocTo oTyCTUTE KHOMKY BKntoueHus (2). He
CHUMQITE KPbILIKY € KOEMONKM A0 NOHON OCTAHOBKM HoXa (5).

5. Koraa Hox (5) nonHocTbio ocTaHoBuTEs, oTkntounTte npubop ot
3neKTPMYecKoi ceT, cHummTe Kpbiwky (1) M nepecbinbTe MonoTsii
Kode 13 npubopa.

6. Bbl MOXeTe perynmMpoBarth cTeneHb NOMosd KOde, U3MEHSIS BpeMst
paborbl npubopa.

VXOA M YNMCTKA

He norpyxaitte npubop & Bopy mnu apyrue
xupkoctn. Npubop He NpegHA3HAYEH ANS MbITbs
B MOCYAOMOEYHOM MALUMHE.

1. Mepea unctkoit oTkniounte Npubop or anek-

TPMYECKOM ceTH.

2. MpomoiTe kpbiwky npubopa (1) B Tennon

MbINIbHOM BOAE. 30TEM OMONIOCHUTE U BbICYLLUTE.
3. Y1066l yaanuth octatku kode u3 npubopa npotpute Hox (5),

emkocTb ans kode (3) n kopnyc kopemonku (4) BAAXHO! MArkoM

TKaHbio. He ucnonb3ayitte abpasuneHble MoKOLLME CPEACTBA.

4. Jlo6bie apyre paboTbl AOMKHbI OCYLLECTBASTLCS TONbKO B

YNONHOMOYEHHOM CEPBUCHOM LiEHTpe.

5. He y6upaitte npubop Ha XxpaHeHHe, eciv oH BKAtOYeH B ceTb. Ecnn

Bl He ucnonbayete npubop, nomectnte ero B KopobKy U XpaHuTe

B 6e30MNACHOM CyXOM MeCTe, HeJOCTYMHOM ANs AeTeN.
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dnekTpobbiToBOM npubop ponxeH 6GbiTh
YTMAM3UPOBAH C HOMMEHbLWWM BPEAOM ANS
OKPYXQloLLe# CPeAbl U B COOTBETCTBUM C NPABMAAMM
no ytunusauuu otxopoe B Bawem pernone. Ons
NPABMABHOM YTMAM3AUMM NPpUBOPA AOCTATOYHO
OTHECTM €ero B MECTHbIM LeHTp nepepaboTku
BTOPMYHOTO Chbipbs. [1ns YNAKOBKM NPOM3BOAMMBIX
HAOMM NPUBOPOB MCMONL3YIOTCA TONBKO 3KONOFUYECKM YUCTbIE
Mmatepuansl. [103ToMy KapToH 1 ByMary MOXHO yTMAM3MPOBATL BMECTE
¢ 6YMQXHBIMU OTXOACMM.

TTOCAEITPOAASKHOE
OBCAY’KMBAHME

Ecnu Baw npubop He pabotaer mnu
pabotaet nnoxo, o6paturtecs B
YNONHOMOYEHHbIA CEPBUCHBIA LEHTP 3a
KOHCYNbTAUMEN MU PEMOHTOM.

IlapauTia ne
PACIIPOCTPAHSETCA B CAEAYIOIIMX
CAyYasIX:

Mpu HecobniopeHNM onMUCaHHbIX Bbilue Mep 6e3onacHocTH u

MHCTPYKLMM NO KCMNYaTALMM.

lMpyu Mcnonb3oBaHMM B KOMMEpPYeCKMX Lensx (Mcnonb3oeaHue,

BLIXOASALLEE 30 PAMKM NIMUHBIX BbITOBBIX HYXA).

Mpu nopkNioOYEHUU B CETb C HAMPAKEHUEM, OTIMYHBIM OT

yKasaHHoro Ha npubope.

Mpyu HeHaanexawem yxoae (MPOHUKHOBEHWM XMAKOCTH, MbIK,

HOCEKOMbIX M Ap. MOCTOPOHHMX MPEAMETOB M BELLECTB BHYTPb

npubopa).

P lpu NpUMeHEHWUM UINULIHUX YCUAMIA BO BPeMS 3KCMIYyaTALMM
npubopa MnM noepexaeHUsX APYroro poaa (MexaHuuecknx
NOBPEXAEHMUI B pe3ynbTaTe HEMPABMILHOM SKCMyaTaumMm, yaapa
unu nagenus npubopa).

P lNpu HECAHKUMOHMPOBAHHOM PEMOHTE WUNM 3aMeHe YacTei
np1bopa, OCyLLeCTBNEHHbIX He YNONHOMOYEHHbIM HA TO NULLOM
MM CEPBUCHBIM LEHTPOM.

P> Mpu HecuacTHbIX CyYasX, TAKUX KAK: AP MOJIHWM, 3aTONNEHMeE,

noxap 1 uHble Gpopc MAXOpPHbIe 0BCTOSTENbCTBA.

vV v v v

XapaktepucTukn MoryT 6biTb M3MeHeHbl KomnaHuei Binatone 6e3
KAKoro-nMbo yBepoMneHms.

[TapaHTUIHBIA CPOK M ApYrMe AeTANM yKA3aHbl B rAPAHTUMHOM
TANOHe, KOTOPLIM Npunaraetcs kK npubopy.

CpoK cnyX6bl: 3 ropa co AHs NOKYNKM.

UsroroButens: Binatone Industries Ltd, Great Britain, Wembley,
1 Beresford Avenue, Vitabiotics House (Bunaton Muaactpus Jltg,
Bennko6putaHms)

Cpenano 8 KHP gns Binatone Industries Ltd, Benuko6putaHnus
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Knacnuna kasomonka €CG-150

YBaXHO npounTanTe IHCTPYKLlo Nepes nepLUMM BUKOPUCTAHHSIM,
wob osHaiomnTHCs 3 poboTolo Hoeoro npunagy. Byab nacka,
36epexiTb IHCTPYKLUilO ANY NoAanbLIMX AOBIAOK.

I'TP BE3ITEKI

Mig yac ekcnnyarauii npunaay saexan foTpu-

MyMTeCb HACTYNHWUX Npaeun 6esneku:

P [lMepen nepwuM BUKOPUCTAHHSM nepesipTe, 4u
BiANOBiAGE HAMPYra, 3a3HAYEHA HA MPMAAAI,
Hanpysi enekTpuyHoi Mepexi y Bawomy 6yauHky.

@ P BukopucToByiTe NpuUNaA TiNbKM 3 MeTolw,

nepeabayeHoo AAHOIO IHCTPYKUIEI.

P BukopucTOBY/HTe NUWeE NPUCTPOI, WO BXOAATb Y KOMANEKT

npunaay.

LLo6 yHUKHYTH ypadkeHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM, HE 3aHYpIoiiTe

npunapg, BUAKY YY eNeKTPUYHUN LIHYP Yy BoAy a60 iHLwi

pipmHun. Craste npunap y TaKi Micus, A€ BiH HE MOXe YNacTu y

sopy abo iHwi piguuu. Mpu nonapaxHi BoaM Ha npunap HeramHo

BMMKHITb Moro 3 Mepexi. He kopucryiitecs npunagom, wo ynas y

soay. BigHecits Moro po odiuiiHOro cepsicHoro ueHTpy.

He ponyckaite piteit po pobotu 3 npunagom 6e3 Harnsay

OPOCAUX.

flkwo wWwTencensHa BUAKA NpUaagy He cnisnagac 3a

KOHCTpyKUicio 3 Bawolo po3eTkolo, 3BepHiTbca no

ponomory ao dpaxisusg.

P 3acrocyBaHHs pisHUX NepexiaAHUKIB MOXKe NPU3BECcTH A0

MCYBAHHS NpUAAAy TAa NPUMNUHEHHS TAPAHTIMHUX

3060B’513aHb.

He sanuwaitte BBiMKHEHMIT y Mepexy npunag 6e3 Harnsgay.

LLlo6 yHMKHYTM NnepeBAHTAXEHHS eNneKTPUUYHOI Mepexi, He

BMMKAMTE iHLUMIM NPMAQA BUCOKOI MOTYXKHOCTI 0 TiE COMOi MEpeXi,

10 sKoi BBiMKHeHO Baw npunag.

Bumukaiite npunag 3 mepexi nepep nepemilleHHsM 3

OAHOro MicLisl Ha iHLLE Ta nepep YULLIEHHSM i 36epiraHHaM.

Hikonu He TArHiTb 30 WHYP NPM BUMMKOHHI NpUnagy 3 mMepexi;

Bi3bMiTbCSl 30 LUTEMNCENbHY BMUIKY i BUMMITD ii 3 pO3eTKM.

He ponyckaitte 3iTkHeHHs wHypa abo camoro npunagy 3

HArPiTUMKU NOBEPXHAMM.

Postawosyite npunag i wWHyp TaK, Wob6 HIXTO He 3Mir BUNQAKOBO

3AYENUTH LWIHYP | NEPEKMHYTH NpUNaa.

He kopuctyiTecs npMnaaoMm 3 ylukoaxXeHUM eNneKTPUYHUM LHYPOM

4u WirencenbHolo Bunkoto. He HamaramTecs BigpeMoHTyBaTH Npunag,

CAMOCTIMHO. 3aMIHA €NEeKTPMYHOrO LWHYPA i WTEncenbHol BUAKK

MOBMHHA BUKOHYBATUCS TiNlbkM B OPILiHHOMY CEPBICHOMY LIEHTPI.

Hikonu He po3bupaiiTe npunap camocTiiHO; HENpaABUAbHE

CKIQACHHS MOXE MPU3BECTU 0 YPAXKEHHS ENEKTPUYHUM CTPYMOM

nifi 4aC HOCTYMHOTO BMKOPMCTAHHS npunagy. Yci peMOHTHI

po60TH NOBUHHI BUKOHYBATUCS Tinbku B odiliiHOMy
cepBiCHOMY LIeHTpi.

P He kopucTyiTecs npunapom y 30Hax, Ae B MOBITPi MOXyTb
MICTUTMCS CyMiLLi rOpIOYMX Fra3ie, NApa Nerko3anMM1cToi pignHn abo
B 30HAX, A€ B MOBITPi MOXYTb MICTUTUCS ropioyi nMn a6o BONOKHA.

v
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P> Lleit npunaa npMsHAveHMM Tinbk1 ANs LOMALLHBOFO BUKOPUCTAHHS
i He NPM3HAYEHMH AN KOMEPLIAHOrO i MPOMMCAOBOro
BMKOPUCTAHHS.

BukoHyMTe yci BUMOrM paHoi iHCTpyKuUji.

He kopucryitecs npunanom, aKMi MA€E MEXAHIYHI MOLLIKOAXKEHHS
(BM'THHM, TpilwMHKM), nepeBipTe HOro npauesadTHICTb y
HAOWBAMXYOMY YNOBHOBAXEHOMY CEPBICHOMY LIEHTPI.

\ A4

CITELIIAABHI TTPABMAA

BE3ITEKU

Mepepn BMKkOpUCTAHHSM NPpUNaay nepekoHamTecs,
O EMHICTb ANl KOBOBMX 3E€PEH HE MICTUTb
CTOPOHHIX NMPEAMETIB, € YNCTOIO i CYXOI0.

He Bmukaiite npunap, He HacMNABLWM JO HBOTO

KaBy.

He 3aHypioiiTe kKaBOMONKY y BOAY 4M iHLUI PiAUHM.

He knagitb y KaBOMOJIKY HiYoro, okpim
3epeH KaBu. Hikonu He knapitb y KABOMONKY LyKOp, rOpPixH,
po3unHHy kasy Towo. Hikonu He HanueaiiTe Boay a6o iHWI pignHK
110 KOHTEHHEPA A5 KABOBMX 3€PEH.

P [Ina MUTTS 4OCTUH NPUNARY He 3aCTOCOBYMTe ABPA3MBHI MMMHI
3acobu.

P Mpu BusiBneHHi nia yac poboTn 3anaxy rapy, CTOPOHHIX 3BYKIB YM
3MEHLUEHHsI NOTYXHOCTI Po6oTH HeraMHoO BMMKHITb Npunag 3
Mepexi, BUTATHYBLUM LUHYP XMBJIEHHS 3 PO3€TKM, TA BUKOHAMTE
uMweHHs npunagy. Skwo nicns uboro HopmansHa pobota He
BiAHOBMNACS, 3BEPHITbCS A0 OPILIMHOrO CEPBICHOTO LEHTPY.

» Makcumansuuit Yac 6esnepepeHoi poboTtn kasomonku — 60

ceKyHa.
OITMC AETAAEU TIPHUAAAY
Manronox A:

MNposopa kpuwka

KHonka BMMKaHHs

E€MHICTb ANs KABM 3 HEPXaBiOYoi cTani
Kopnyc

Hix 3 Hepxasitouoi cTani

MepexHui whyp

TIEPEA TTEPIIIMM
BUKOPUCTAHHAIM

Mepea nepwnm BMKOPMCTAHHSAM NpUnagy
NPOTPITh EMHICTb ANs KaBu (3), HiX 3 Hepxasilouoi
crani (5), kopnyc npunaay (4) Ta Kpuwky
kasomorku (1) Bonorowo TKAHMHOIO | BUCYLUITH.
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EKCITAVAT

8 1. 3Himitb kpuwky npunagy (1) Ta HacunTe KasoBi
Y 3epHa y eMHIcTb ans kaeu (3) (e Ginbwe 60

rpamie Kasu y 3epHax 3a 1 pas).
— .
2. YcraHosits kpuwiky (1) Ha kopnyc npunaay (4).
=] 3. BneeHiThcs, WO HANpYra, BKA3AHA HA NPUAGAI,

BiANOBIAGE NOKANbHIA HAMPY3i eNneKTPUYHOI
Mepexi. YBIMKHITb MPUaA A0 eNeKTPUYHOI Mepexi.
4. Mepen BMMKAHHAM KOBOMOJIKM MePeCBiAYiTbCS, WO KPULLKA
sakputa npasuabHo. OaHO pyKol NPUTPUMYMITE KOpnyc
npunaay (4), a iHWOI0 PyKOK HOTUCHITL HO KHOMKY BMUKAHHS (2),
O PO3TAWOBAHA Ha KpMwwwi kasomonku (1). Ons 3akiHyeHHs
po6otM npunagy Npocro BianycTiTh KHONKY BMMKAHHS (2). He
3HIMOTe KPULUKY 3 KOBOMOJMIKM A0 NOBHOI 3ynuHKM Hoxa (5).
5. Konu Hix (5) nosHicTio 3ynuHMUTbCA, BUMKHITL Npunag 3
enekTpUYHOI Mepexi, 3HiMITb kpuwwky (1) i nepecunte monoty kasy
3 npunagy.
6. Bu MoxeTe perynioBatv CTyniHb NOMenNy KABM, 3MiHIOOUM YaC
pobotu npunaay.

0 I YUIJEHHS

He 3anypioiite npunag y soay abo iHwi
pionuun. MNpunap He NPU3HAYEHMI Ans MUTTS Y
NOCYAOMMMHIN MALLMHI.

1. MNepen uYMLWEHHAM BMMKHITL npunag 3
eeKTPUYHOI Mepexi.

2. Mpomwuitte kpuwky npunaay (1) s Tennin
MMNbHIN Bogai. [oTiM ononocHiTL Ta BUCYLITb.

3. Wo6 suaanuti 3anuwkM Kaeu 3 npunagy, npoTpite Hix (5),
eMHicTb ans kaeu (3) Ta kopnyc kasomonku (4) 3a ponomororo
BONOroi Makoi TkaHnHM. He BukopucToByiTe abpasneHi MUMHI
3acobu.

4. Byab-aKi iHWi po60TH NOBUHHI 3AIMCHIOBATUCS NHLLE B OILIHHOMY
CEpBICHOMY LLEHTPI.

5. He 3a6upaiite npunag ans 36epiraxHs, SKWo HOro BBIMKHEHO A0
Mmepexi. ko Bu He BUKOpUCTOBYETE NpMnag, noknagits Horo y
kopobky Ta 36epiraiTe y 6esneyHoMy Cyxomy Micui,
HefOCTYNHOMY AN AiTeH.

VTUAIBALILY

Enextponobytoeuit npunag mae 6ytu ytunizo-
BAHMM 3 HOMMEHLLOIO LIKOAOIO A1 HABKOJMMLLHBOIO
cepefoBMLLd TA 3Ti[HO 3 NPABMAAMM yTuRisauii
sigxopis y Bawomy perioHi. [lns npaeunbHoi
yTunizauii npunagy [oOCuTb BigHeCTH Horo Ao
MiCLLeBOro LLeHTPY nepepobKM BTOPUHHOT CUPOBUHM.
Ons ynakyeaHHs BUpobneHuX HAMM npunagis
BMKOPMCTOBYIOTLCS TiNlbKM EKONOTIYHO YMCTi MaTepianu. ToMy KapToH
i nanip MOXHA YTUNI3yBATM PA3OM 3 NANEPOBUMM BiAXOACMM.
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TTICAATIPOAASKEBE

OBCAYVIOBYBAHH’I

Axwo Baw npunap He npaukoe abo npaukoe
NoraHo, 3BepHiThCs A0 odiliiHOro cepeicHoro
LEHTPY 30 KOHCynbTauUi€lo a6o PeMOHTOM.

lapaHTisa He HAAAETHCS B TAKMUX

A—
¢ BUITAAKAX:

» [pu HEAOTPMMAHHI OMUCAHMX BMLLE NPABUA
6e3neku i IHCTPYKLUIi 3 ekcnnyaTauii.

Mpyu BUKOPUCTAHHI B KOMEPLiMHMX Uinax (BUKOPUCTAHHI, Wwo
BUXOAMTb 30 PAMKM 3BMYAMHMX NoByToBMX NoTpeb).

lMpKu BMMKAHHI B MepeXxy 3 HAnNpyroto, WO BifPi3HAETbCA Bif
3a3Ha4YeHoi Ha npunagi.

Mpu HeHanexHoMy Aornaai (MPOHUKHEHHI PiaMHKM, NKAy, KOMAxX
Ta iHWKX CTOPOHHIX NPEAMETIB | PEYOBMH ycepeauHy npunagy).
Mpu npuknapaxHi saneux 3ycunb nig Yac ekcnnyarauii npunagy
060 yLWKOMKEHHAX (HIWOrO poAy (MEXAHIYHMUX YLUKOAXKEHHSX Y
pe3ynbTati HenpasMnbHOI ekcnnyarauii, yaapy abo nagiHHs
npunagy).

Mpu HecaHkuioHOBaHOMY peMOHTI b0 3aMiHi YaCTMH npunagy,
3AiMCHEHNX HEe YNOBHOBAXEHOI Ha Te ocobolo abo cepsicHUM
LLeHTPOM.

Mpw HewacHMx BUNAaKax, a came: yaap 6nMCKABKM, 3QTONNEHHS,
noxexa i iHwi Gopc-MaxopHi 06CTaBUHM.

Xapaktepuctku moxyTb 6yt 3miHeHi komnanieio Binatone 6e3

sKoro-Hebyab NOBIAOMNEHHS.

FapaHTiIMHKMI TepMiH i iHWI AeTani 3a3HAYeHi B rapaHTIMHOMY

TQNOHi, WO AOAAETLCS A0 NPUAAAY .

TepmiH cny>x6u: 3 poku 3 AHsS NOKYNKK.
BurotoenioBau: Binatone Industries Ltd, Great Britain,

Wembley, 1 Beresford Avenue, Vitabiotics House (biHatoH Inaactpis
J1tn, Benukobpuranis)

3pobneHo B KHP ans Binatone Industries Ltd, Benko6puranis
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